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Thêi gian lµm bµi: 150 phót, kh«ng kÓ thêi gian giao ®Ò 
 
Bµi 1 (4 ®iÓm) Cho hµm sè 23

3
1 xxy −=  cã ®å thÞ lµ (C). 

1. Kh¶o s¸t hµm sè.    
2. ViÕt ph−¬ng tr×nh c¸c tiÕp tuyÕn cña (C) ®i qua ®iÓm  . )A(3; 0
3. TÝnh thÓ tÝch cña vËt thÓ trßn xoay do h×nh ph¼ng giíi h¹n bëi (C) vµ c¸c    
®−êng  y = 0, x = 0, x = 3 quay quanh trôc Ox. 

 
Bµi 2 (1 ®iÓm) T×m gi¸ trÞ lín nhÊt vµ gi¸ trÞ nhá nhÊt cña hµm sè 

xxy 3sin
3
4sin2 −=  

trªn ®o¹n [ . ]0 π;
 
Bµi 3 (1,5 ®iÓm)  Trong mÆt ph¼ng víi hÖ to¹ ®é Oxy cho  elÝp 

(E):  1
1625
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yx
 

cã hai tiªu ®iÓm , F .  1F 2
1. Cho ®iÓm  M(3; m) thuéc (E), h·y viÕt ph−¬ng tr×nh tiÕp tuyÕn cña (E) t¹i M 
khi  m  > 0. 
2. Cho A vµ B lµ hai ®iÓm  thuéc (E) sao cho A  + B F = 8. H·y                   

tÝnh A + B F . 
1F 2

2F 1
 
Bµi 4 (2,5 ®iÓm) Trong kh«ng gian víi  hÖ to¹  ®é Oxyz  cho  bèn  ®iÓm  A(1; -1; 2),    

B(1; 3; 2),  C(4; 3; 2), D(4; -1; 2). 
1. Chøng minh A, B, C, D lµ bèn ®iÓm ®ång ph¼ng. 
2. Gäi A’ lµ h×nh chiÕu vu«ng gãc cña ®iÓm A trªn mÆt ph¼ng Oxy. H·y viÕt 
ph−¬ng tr×nh mÆt cÇu (S) ®i qua bèn ®iÓm  A’, B, C, D. 
3. ViÕt ph−¬ng tr×nh tiÕp diÖn (α) cña mÆt cÇu (S) t¹i ®iÓm  A’. 

 
Bµi 5 (1 ®iÓm)  Gi¶i bÊt ph−¬ng tr×nh (víi hai Èn lµ n, k ∈ N) 
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------- hÕt ------- 
 

Hä vµ tªn thÝ sinh:                                        Sè b¸o danh: 

Ch÷ kÝ gi¸m thÞ 1:                                        Ch÷ kÝ gi¸m thÞ 2: 
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